

台检方起诉马英九贪污 1100 万

马请辞国民党主席 并“化悲愤为力量”宣布参选下任台湾地区领导人

台湾检方 13 日下午举行记者会，宣布结束原台北市市长马英九“特别费”案侦查，以涉嫌贪污对马英九提出起诉。在台湾检方宣布这一消息后，国民党亲民党同仇敌忾，一片挺马声，称起诉事件为政治迫害。而马英九当天傍晚召开记者会兑现请辞国民党党主席的承诺，并“化悲愤为力量”，正式宣布参选 2008 年台湾地区领导人，给台湾政坛投下一枚震撼弹。



记者会上，马英九表示将为自己的清白奋战到底 《厦门日报》供图

台检方起诉马英九涉嫌贪污

台湾“高检署”13 日下午举行记者会，宣布结束马英九在台北市市长任内“特别费”案的侦查，认定马英九将不需单据核销的“特别

费”1100 余万元新台币存入其私人薪资账户，未用于公务，又申请为个人财产，涉嫌贪污。检方对马英九提出起诉，但未具体求刑，并建议法

院从轻量刑。原台北市市长办公室秘书余文也因涉嫌贪污被起诉，原台北市市长办公室主任廖鲤及 4 名秘书因涉嫌伪造文书被缓起诉。

马请辞国民党主席宣布 2008 参选

马英九于 13 日傍晚举行记者会。他表示，自己虽尊重司法，但是无法接受检察官的指控，对于被起诉感到“痛心疾首”，将为自己

的清白而奋斗到底。他表示要“化悲愤为力量”，义无反顾参选 2008 年的台湾地区领导人。

马英九在记者会上表

示，“我信守我的承诺，辞掉国民党主席的职位，但还是会以党员的身份，继续推动国民党的改革和团结。”

国民党退回辞呈号召“遍地烽火”

国民党于 13 日晚召开临时中常会，决定退回马英九的辞呈，请其再考虑。

荣誉主席连战第一时间也传真 3 点声明，表达遗憾，支持马英九为清廉

而战。面对马英九遭到检察官以贪污罪起诉，国民党正式启动应变机制，党内有人建议立刻发动攻击，一方面要求检调一视同仁，全面彻查包

括民进党吕游苏谢“四大天王”等特别费支用情形。国民党同时呼吁已卸任与现任领导有特别费的“中央”与地方“行政首长”，主动向检调自首，“就是要遍地烽火”。

>>>反应<<<

民进党：不仅下台还应谢罪

马英九被起诉辞去党主席一职后，民进党批马声浪趋势再起。林淑芬指出，“国务机要费”案爆发后，马英九多次公开要求陈水扁说实话，知所进退，她呼吁马英九和泛蓝“立委”以相同标准面对调查结果，除了辞去党主席，还要向人民“谢罪”。

亲民党：循国亲联盟机制助马

亲民党发言人李鸿钧

13 日表示，起诉不代表有罪，但希望后续审理能速审速决，别因司法延宕影响泛蓝“立委”与“总统”选情，若国民党希望亲民党配合，亲民党愿循国亲联盟机制协助。

台学者：吕苏谢游也跑不掉

台湾青年学者朱荣彬表示，马英九被起诉后，民进党“四大天王”吕秀莲、苏贞昌、谢长廷、游锡堃也跑不掉，会因特别费被起诉。

他说，起诉政治人物是

台湾的政治手段，“立法院”会成为蓝绿斗争的主战场，日后对民进党“四大天王”展开调查与提出起诉，也是不可避免的。

李敖：马英九入错了行了

无党籍“立委”李敖说，马英九根本不是“政治动物”，政治人物是不能自我标榜清高的，“我们会关心神父有没有越轨行为，而不会关心色狼有没有越轨行为”。马英九在政坛是“神父”级的，“马英九入错了行了，他应该去演电影”。

马英九“特别费”案政坛效应

政坛人士	回应	马若被起诉对其影响
“立法院长”王金平	马是守法的人，应该不会做违法的事，现在看起来应该是行政上有点疏失	可望顺利争取代表国民党参选 2008 “大选”
“副总统”吕秀莲	这是“转型期症候群”，应依“通盘了解、从上而下、前任一起查”原则，全面检讨	绿营少掉头号大敌马英九，2008 “大选”获胜机会大增
“行政院长”苏贞昌	特别费与“国务机要费”是“历史留给台湾与人民的共业”	绿营少掉头号大敌马英九，2008 “大选”获胜机会大增
前“行政院长”谢长廷	相信马若知道核销过程违法，就不会去做；他讽刺蓝营“踢起的尘埃，一定会刺伤自己的眼睛”	绿营少掉头号大敌马英九，2008 “大选”获胜机会大增，唯王谢配概率降低
民进党主席游锡堃	马的解释有五套版本，南部都说他是“白贼七加二级”	绿营少掉头号大敌马英九，2008 “大选”获胜机会大增

>>>影响<<<

数万名“行政首长”成潜在被告

马英九以贪污罪名被起诉了，在司法层面及“宪政”层面皆产生重大的连锁效应。

就司法层面言，马英九被起诉，被视为已对特别费的法律性质作出认定，建立了“共同标准”。20 年来数万

名支用特别费的“行政首长”，皆在马英九被起诉之同时，亦将立即成为贪污罪的潜在被告。

就“宪政”层面言，马英九被起诉，剧烈牵动明年“总统大选”的情势。更因马英九

的人格特质别具典型，一向被视为转移台湾风气之所寄托，则马英九的进退，不啻亦将成为未来整体政治文化及社会价值体系转移变化的历史指标。

综合新华社、厦门日报等报道

治病治得有道理 送礼送到心坎里

给糖尿病人选礼物，送知蜂堂送到心坎里

“对症下药”知蜂堂蜂胶，针对慢性并发症，全面根本，效果显著！它能有效解决三多一少、手脚麻木、乏力、视力模糊、皮肤瘙痒等并发症的痛苦。5年来，已有上百万糖尿病患者从知蜂堂找回了健康！

“一对一”服务知蜂堂让糖尿病人“知己知彼，百战百胜”！凡是知蜂堂的用户免费测血糖、电脑诊断系统、“一对一”的服务让患

者拥有自己的病历档案，懂病了，病才能治的省钱又有效。

“额外收获”知蜂堂推出糖尿病食谱和运动操，患者日常生活中能做好自我保健。预防在先，有多少难缠的病都早早远离身边。

事事为糖尿病患者着想，治疗并发症治得有道理！送金送银不如送健康，过年送知蜂堂给糖尿病友，真正送到心坎里了！

蜂胶+蜂王浆+茶素 组合大礼，效果加倍

蜂王浆能恢复全身物质代谢平衡，使衰老的细胞迅速为新生细胞所代替，增强心、脑血管的弹性，对动脉硬化、心肌炎、溃疡病和身体虚弱均有良好疗效；另外，蜂王浆有双向调节血压的作用，能使高血压降低、低血压升高，使之恢复正常，还有降低血脂和胆固醇、防止动脉粥样硬化的功能。

茶素是一种茶提取物，是国家“1035工程”项目，是国家首批参与国际竞争的十大中

药之一，是治疗心脑血管疾病的推荐药物，在心脑血管方面，它比蜂胶更专业，可以快速解决“高血脂、血管堵塞、血管内壁受损、自由基过多”四大心脑血管疾病。

经过数万人组合服用效果验证，心脑血管并发症患者在服用蜂胶+蜂王浆+茶素一个月后，各种指数即能达到明显改善，比单纯服用蜂胶速度增快一倍。

强强联手 速度加倍 敬请收看河南8套11:30-11:40 河南3套17:20-17:30知蜂堂专题

●对于轻度糖尿病患者，蜂胶降血糖及消除初期并发症的效果显著而且迅速。

5-7天，乏力现象消失，以前40分钟走完的路现在只用10分钟。便秘消除了，每天都有轻松的感觉。

7-10天，频繁上厕所的现象慢慢变为正常，解除晚上多尿的苦恼。恢复和健康人一样的饮食，睡眠质量得到明显提高。

10-15天，手和脚热乎乎了，有知觉了，皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了，眼睛亮了，心也亮了。

●对糖尿病并发症长期患者，知蜂堂蜂胶有着确切而明显的疗效：

一个月：内分泌恢复平衡；麻木、瘙痒、失眠、盗汗完全消除；

1-2个月：溃疡性疾病、四肢冰冷、心脑血管疾病及后遗症不同程度的减轻；

2-3个月：视力提高；三多一少、乏力完全消除；高血脂、高血压各项指标调节至正常。

咨询电话：0371-66633006

郑州专一河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂/郑州专二黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂/郑州专三黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂/亚细亚一楼医药保健专柜二区/新密五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂/新郑 洧水踏水大药房/巩义市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店/上街、荥阳人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封嵩山广场十全堂